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	Hodnotící kritéria:


	Známka:

	Stanovení cílů práce a jejich dosažení


	B


	Autorka si jako cíl své práce stanovila prozkoumat na základě rozboru Clavellova románu Šógun, zda je toto dílo dostatečně historické na to, aby mohlo být přiřazeno k žánrové formě historického románu. Přestože toto bylo deklarovaným hlavním cílem, autorka ve své práci podrobně nepopsala skutečná historická fakta, která se v románu odrážejí. 

	Struktura, metodologie a argumentace


	A

	Práce je přehledně členěna do logicky uspořádaných kapitol. Autorka stručně představuje J. Clavella a jeho román a naznačuje, jak jeho osobnost spisovatele ovlivnila jeho dílo, a poté se již věnuje rozboru samotného románu – zaměřuje se postupně na děj, románové postavy a fikční čas. Svou argumentaci obvykle opírá o poznatky čerpané z odborné literatury a vhodně ji ilustruje úryvky z analyzovaného díla.

	Jazyk, stylistika


	B

	Autorka se občas dopouští menších stylistických neobratností, na některých místech není výklad zcela srozumitelný, v textu se vyskytují i chyby v interpunkci (psaní čárek) a překlepy. Celkově je ale dílo psáno kultivovaným jazykem.

	Formální náležitosti, odborná literatura, bibliografický aparát


	C

	Autorka vycházela z dostatečného množství odborné literatury a pramenů, většina použitých zdrojů je však v češtině a slovenštině, ve své práci navíc nevyužila ani jediný japonský titul. Práci také chybí propracovanější poznámkový aparát, poznámky pod čarou autorka z velké části užívá jen k odkazům na literaturu a prameny. Občas se dopouští drobných nepřesností, např. na s. 20 mluví o „hnutí Zen“, na s. 10 používá výraz Jedo místo Edo atp. V práci není také zcela ujednocen systém odkazů na literaturu a prameny – při opakovaných citacích autorka někdy volí pouze odkaz „tamtéž“, jindy několikrát za sebou uvádí plné bibliografické údaje.

	Navrhované celkové hodnocení


	B




Témata pro obhajobu, připomínky a doplňující otázky:

1) Na s. 19 odkazujete na Schillerovo rozdělování dějin na tzv. historické a filozofické. Objasněte blíže tuto teorii a uveďte, co konkrétně je dle vašeho názoru „filozofickými dějinami“ v díle Šógun.

2) Na s. 12 uvádíte, že autor nutí potencionálního čtenáře, aby dělal práci, kterou vypravěč odmítl na rozkaz autora vykonat. Objasněte blíže, jaký je vztah autor – vypravěč – čtenář.
3) Na s. 29 Toranagu definujete jako osobnost splňují podmínky utopického „moudrého diktátora“. Patří mezi takové vlastnosti také několikrát zmiňované intrikánství, které je pro tuto postavu dle vašeho názoru typické?

4) Na s. 62 uvádíte, že John Searle rozděluje mluvní akty románových postav do několika druhů. Upřesněte, na jakou Searlovu práci zde odkazujete, a blíže objasněte, jak konkrétně souvisí narativ druhého stupně rozebíraný v podkapitole věnované mluvním aktům postav se Searlovou teorií mluvních aktů.
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